


NO Name Qty
1 Nohy 2
2 Podlozka 4
3 |Spodnd ¢astnohy | 2
4 M6*14 Skrutky 8
5 Drziak 2
6 M6*10 Skrutky 4
7 Nosnik 1
8 [4mmImbusovy kIag| 1
9 Gumova viozka | 10
10 ST4.8419 Skrutky | 12
11 ST3.5*19 Skrutky 7
12 M6*12 Skrutky | 12
13 Me*16 Skrutky | 4
14 Spona na kabel 5
15 | Ovléddacia skrinka | 1
16 |Ovlddacia jednotka | 1
17 Napdjaci kabel 1




4 MM IMBUSOVY KLU¢
4 MM IMBUSOVY KL0¢

M6*10 skrutka 2 ks




M6*12 skrutka 8 ks

'

4MM imbusovy kFaé

—



M6*14 skrutka 8 ks

4MM Imbusovy kFaé

—



Gumovdad vlozka 10PCS M6*12 skrutka 4 ks

&

4MM Imbusovy klaé

—



ST4.8*19 skrutka 4 ks

alebo //
+ E é/: -

M6*16 skrutka 2 ks +ST4.8*19 skrutka 2 ks

S8T3.5*19 skrutka 2 ks

ST4.8*19 skrutka 2 ks

M6*16 skrutka 4 ks é
4.8*19 skrutka

ST4.8*19 skrutka 2 ks

NepouZivajte skrutky ST4.819 pre pre stolovl dosku, ktord je tensia ako 20 mm



Spona na kdabel

MAX.
80

ST3.519 skrutka 5 ks




